OsmMnuaja no ykoHoMuke Jis ygamuxest 9-10-x kaaccos 2.03.2022
3AKJIIOUYUTEJBHBIN TAIL PEHIEGHUK.
Kaxnaa 3anaga onenusaercs u3 20 6awios, Beero 3a typ 100 6awios.

3anaqa 1. lIuporn Babymkn Sru

babymika Slra pemmia ucrneys JBa BHAA MUPOrOB C ATOJOM: OTKPHITBIE W 3aKPhITHIC, A 3aTEM
BBITOJIHO MPOJATh HX JIECHBIM XHUTeNsM. [ npou3BoACTBAa MUPOroB €if HYXKHBI Sila, MyKa, Boja
sroxa. Jlnsa 3akpeiroro nupora babymka cmemuBaer 4 crakaHa Mykd, 2 cTakaHa Bojbl ¥ 1 sifno. B
HauMHKY HAeT | crakad sroapl. B orTkperTeii mupor fra knamer 2 crakaHa ATOABL, a JUIA TecCTa
cMmemmBaer 1 crakan Myku, 1 crakad Bozsl 1 1 siino.

Tosapumm Sru pemmam moMoYsb el M JOCTaBATH HEOOXOMMMEIE MHIPeIHEHThL. 'ycu-nebemnu
npusesnH el 19 aun. Jlenmit npunec Gonbimoe mykomKo, B KOTOpoe noMmeraercs 34 cTakaHoB ATOJI.
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XXIX Memxaynapoausiii skoHomuuecknii pecrupans mxonabunkos «Cubnpnana. lar B

MeUTY»
Boasinoii npusec 2 Beapa Bojibl, B KaX/0e BeApo noMemaercs 14 crakanos Boasl. Hakomen, BHYK,

nuonep Man, npunec mobumoit babymike 2 Memka Myku, B Kaxa0M 110 26 CTaKaHOB.

3akpeiteie nuporu Sra npoxaer mo 10 tyrpukoB. Ho Goibiue JeCHBIM KHTEISM HPaBSTCSA
OTKPBIThIC MHPOTH, COZIEPKalIe OOIbIIe AT/, MOITOMY OHH MPOJAIOTCS MO 15 TyrpuKoB.

A) Onpenenute, ckoMbKo MAPOroB mpojact babymika, 1 Kakyl0 MakCHMATLHYIO BEIDYYKY OHA
HOJIYYHT TPH MPOJIAXKe 110 yKa3aHHbIM meHaM. (10 Gamios)

B) K SIre o6parnics I'opembrd ¢ npocs6oii noctaButs emy 10 3akpeiThix maporos. OH ToTOB
3aIUIaTUTL JIOPOJKE pPBIHOYHOW LeHsl. Kakyio neny crout Haspath ['opeiHBMYy, 4To6hI Babymka
coryiacuiack npojats 3tu muporu? (5 6amwios)

B) Ilape I'opox wm3jan ykas, sanpemaiommii mo0yio 5KCKIIO3MBHYIO TOPIOBIIO, MO3TOMY
Babymka ra ne cornacutes Ha moGyro 1eHy, OTIH4HYIO OT phiHOYHOM. Ho oHa Gyaer rorosa npojats
HY)HO€ KOJIMYECTBO 3aKPHITBIX MHPOroB [OpBIHBIMY, €CH PBIHOYHAS II€HA HA HHUX M3MEHHTCH
COOTBETCTBYIOIHM 0OpasoM. Onpejenute, Kak J0/KHA H3MEHHTHCS 1i€HA HA 3aKPBITHIA mHpor (mpu
HEM3MEHHOCTH LIEHBI OTKPHITOr0 mnupora), 4yrobsl flra mpomssBena u Hpojana COOTBETCTBYIOIIEE
KOJIH4eCTBO NUporoB. Kakyio BeIpyuKy npu stoM nomyqut Sra. (5 6amios)

Pewenue
A) IlepBoHa4anbHO COCTABISEM 3a/a9y MAKCHMH3AIMH BBIPYYKA. [IyCTh X — KOJMYECTBO 3aKpPHITHIX
[HPOTIOB, y — KOJNHYECTBO OTKPBITBIX MHporoB. B ckobkax ykaszanbl k03(UUMEHTH HaKIOHA
COOTBETCTBYIOIIMX JIMHHIA.

10x + 15y -> max (uenesas GpyHKuus — BHIpydKa kuyo=—2/3=—0,67); 4x + y < 52 (1 — myka k=4)

2x +y <28 (2-Boga k=2); x +y < 19 (3 — siita k.=1)

X + 2y <34 (4 - sroma k=1/2=0,5)

x>0,y=0
Bee 511 HepaBeHcTBa 06pasyioT «MHOXKECTBO JOCTHKHMBIX 0OBEMOB IIPOM3BOJICTBAY, H30OPAKEHHOE
Ha clefylomeHi KapTuHke (o ocH abeumee — KOJMYECTBO 3aKpBITBIX MHPOTOB, M0 OCH OpPAMWHAT —
KOJIHYECTBO OTKPHITHIX MHPoroB). Touku neperuba nmeior koopauuatsl (cBepxy Buu3): (0; 17), (4; 15),
(9: 10), (125 4), (13;0).
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Maxkcumu3anus BEIpYdKH 03Ha4aeT, uto i BeIpydk# (TR = 10X + 15y) no/mkHa npoiiTH Kak MOKHO
BBILIIE H MIPABEE, U B TO K€ BPEMSA «KacasiCh» MOJIYUYEHHOIO MHOXKECTBA.
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XXIX MexayHapoaublii 3koHoMHYecKHi GecTHBANL MKOALHAKOB «Cbupuana. llar B

MeuTy»

OntuMymoM 3z1eck Oyner Touka (4; 15) — 4 3akpbITHIX MHpora U 15 OTKPBITBIX MHPOroB — TOYKA Ha

nepecedyeHun JIMHUH (Aroxsl) u (sun). To, 94TO TOYKA SABIAETCS ONTHMYMOM, MATEMATHYECKH

MOJITBEPIHKAAaeTCA HAKJIOHOM PacCMaTPHBAEMBIX JIMHUH:

HaKJIOH (MyKH) B ypaBHeHHH Y = kx + b cocraBut —4,

HaKJIOH (BO/bI) paBeH —2;

HAKJIOH (sM1) paBeH —1;

HAKJIOH (Arojel) paseH —0,5;

HaKJIOH (BBIpY4YKH) paBeH —0,67 (HaXOoauTCsi MEXK/ly HaKJIOHAMH JIMHWUH (SUI1) U (ST0/1bI):

-1 <-0,67 <-0,5).

Bripyuka B nanso# Touke cocraBut 10*4+15%15=265 Tyrpuka.

OnTUMAaIBHYI0 TOYKY MOXHO OBUIO TaKke MOJYYHTH «METOJOM mnepebopa»: B moJoOHBIX 3ajadax
ONTHMAJIBLHBIM PEIICHHEM SBJISETCS OJHA WM HECKOJIBbKO TO4YeK meperunba, Mo3ToMy AOCTATOYHO
MOCYUTATH BRIPYUKY B KQXKIOH M3 TAKHX TOYEK M BBIOPATh TOUKY C MAKCHMAIIBHOM BBIPYYKOH.

Jpyroii fomycTuMelii 31echk «MeTo nepebopay 3akmodaercs B cuenymoomeM. Koneuno, nocraBnenHas
MaTeMaTH4YecKas 3ajiada mpernosiaraeT BO3MOKHOCTh MOJIyYeHHs HE LE/bIX 3HAYeHHH, HO, HCXO/I HX
YCJIOBHS, MOYKHO C/I€NIaTh MIPaBAONOA00HOE IPEAIIOIOKEHHE O HEJOYHCICHHOCTH KOJIUYECTB MHPOroB.
Torza MoXHO GBUIO ONpPENENHTh BCE MAKCHMAIBHO BO3MOXHBIE 0OBEMBI IIPOM3BOJICTB, PACCUHTATD
BBIPYYKY ¥ BBIOPATH ONTHMAIBHYIO TOUKY.

Kpumepuu oyenueanun:

Makcumym (10 GanoB) BEICTABISICTCS IPH HATHYHH [TOJIHOr0 060CHOBAHHOI'O OTBETA 110 BEIOOPY
ONTHMAIBHOH TOYKH.
3a BHINOJIHEHHE OTAENBHBIX (IIATOBY» PEIIeHHs CTABUIIHCE:

- KIIB — 3 6aina (ecim 66U1H yKa3aHbl TOJBKO rpaHAYHEBIC TOYKH — | Oasmn);

- Koopaunats! onTuManbHO# TOUKH (¢ pacueToM) — 2 Gasia;

- OGocHOBaHKE ONTHMAIBHOCTH TOYKH — 3 Oaiua;

- Boruncrenue Beipyuky — 2 6ayuia (HO TOJIBKO JUIsl IONYCTHMOM TOYKH! €CJIM ToYKa He J0MyCTHMA, TO
COOTBETCTBYIOILYIO € BEIpYUKY (GupMa He MMOIy4nT).

Ecnn npu pemenun MeToioM nepebopa pacCMOTPEHBI He BCE BAPHAHTHI, HO YKa3aHa «TEHICHIINA»
M3MEHEHHUs BBIPYYKH, KOTOpas Morya Obl yKa3aTh Ha ONTHMAIbHYIO TOUKY (IIPH 3TOM HE NPHBEIECHO
NoJHOro 000CHOBaHHA, YTO, HAPHMEP, Jajiee BhIpyUka Oy/IeT ToJIbKO cHiKaThesi) — S u3 10 6auios.

Ecyu npu pemennu MeToioM nepebopa paccMOTPEHBI He BCE BApHAHTEI, HE YKa3aHa «TeHICHIIUS )
H3MEHEHHS BBIPYYKH H HET HUKakoro obocHoBanus — 3 u3 10 6ayos.

b) 3nmeck monHBIM OTBETOM CYMTAeTCs HE TOJNBKO yKa3aHWE KOHKPETHOM TOYKH M IEHBI, HO H
o0ocHOBaHHE, YTO HMEHHO yKa3aHHas TOYKa ONTHMaIbHA!
Yro6sI Sra cornacunack Ha 9Ty SKCKIIIO3HBHYIO ITPOAAXY, €€ BRIPYYKa B HOBO! CHTYALMH 0JDKHA OBITH
HE HIXKe cTapoi (265 Tyrpukos).
Yro6el nponats 10 muporos 'opsmerdy, babymke HykHO npoussecTi He MeHee 10 3aKpBITHIX THPOTOB.
[Toryaemsre Touxn: (10;8), (11:6), (12;4) u (13;0). U3 ykazaHHOTrO KOJIMYECTBA 3aKPHITHIX MTHPoOros 10
NHpOros OyaeT MpojaHo MO LEHe, Oonpejie/ieHHOM ['OpbIHbIYEM., OCTAIBLHOE — 110 CTApOH PHLIHOYHOM
LieHe.
Bri6op onTHManbHOM TOUKH MOXKHO OCYIIECTBHTH KaK MHHHMYM JIByMsi criocoGaMu:

1 cnoco6: nepebparhb BCe yKa3aHHBIE TOYKH (IIOCYHTATh BBIPYYKY M ONPEAETHTH MHHUMAILHYIO
IeHY, KOTOPYIO HYXHO MHpeuloXkuTh ['opeHbMYy) M BbIOpaTh Ty, B KOTOpoW ['OpbIHBIMY NpHaETCs
3allJIAaTHTh MEHbINE BCETO.

[Tomyyaem:

TR1(10;8) = 10*P3 + 8*15 >265
P3> 14,5

TR2(11;6) = 10*P3 + 1*10 +6*15 >265
P3>16,5

TR3(12;4) = 10*P3 + 2*10 + 4*15 >265
P3> 18,5



XXIX MexayHnapoanslii sxonoMudecknii pecrusanns mxonbuukos «Cubupnana. llar B
MeuTy»
TR4(13;0) = 10*P3 + 3*10 >265
P3>235

Takum o6paszom, 4To6Bl MOMYYHTE KenaeMoe ['OpBIHBIMY HYXHO NPEIOKHTHL LEHY He Huke 14,5
TYTPHKOB.

2 cnocob: jua I'opeiHbEYa co3aTh 3anpammBaeMbie ©M 10 3aKpHITHIX THPOTOB, @ HA OCTABIIHXCS
pecypcax pelmHTh CHOBA ONITUMHU3AIHOHHYIO 3a1ady baOymku Sru.
[lonyunrcs, 9ro, nmpoussens 10 3akpeITBIX MHPOToB I'OpBIHBEIYY, Jajee ONTHMAILHBIM PHIHOYHBIM
nosejaenneM baOymku Slru Gyner HampaBieHHMe BCeX OCTAaBIIMXCS PECYpCOB HA MPOHM3BOJACTBO 8

OTKPBITBIX MHporos. OTCIO/Ia H3 HEPABEHCTBA U ONpeiensercs neHa ['opsiHbHa:
TR (10;8) = 10*P3 + 8*15 >265; P3 > 14,5

Kpumepuu oyenusanua:

[lonHoe paccyxnenue (¢ ykasanuem, uro babymika MojkeT mpou3BoAnTs U Gonbie 10 3aKphIThIX
[MPOroB, HO 3TO €l He BHITO/IHO) — 5 GasuioB.

Henonmoe paccyxnenue (baGymka npousBoaut poBao 10 3aKpBITBIX MHPOroB, HET YKA3aHHUA —
noyeMy HMEHHO 3Ta To4ka) — 3 6asuia.

Eciu npu pacuere Gpaiach JOCTHXUMASA, HO NIPH 3TOM HE ONTHMAIbHAS TOYKA, TO CTABHIOCH 2
bana.

Ecim nipu pacyere Gpanace HerocTHx)RUMas (110 pecypcaM) TOYKa, TO MPAaBHIIBHOMN 0o61el Toruke
BbIYMCJIEHHS cTaBuics | 6am.

B) AHanoru4Ho 3/1€Ch NOJHBIM OTBETOM CHHTAETCSA HE TOJIBKO YKa3aHHE KOHKPETHON TOYKH H II€HbI, HO

H 000CHOBaHHE, YTO HMEHHO YKa3aHHAs TOYKa ONTHMAbHA!

Kpome TOro, B NaHHBIX YCIOBHAX 3aJayd MCIOJIb30BAaHHE NPEABUIYIIMX 3HAYEHHH BBIDYYKH JUIs

BBIYHCIICHHS LCHBI SBJISETCA HEKOPPEKTHBIM: J@ke, €CJIM NPH HOBBIX IeHaX BbIpyuka babymiku

OKaXXeTCs HUXKe, 4eM ObUI0, BCE paBHO BEPHYTHCS K 3TOH «CTapoif» BBIPYYKE OHA HE CMOJKET, IIOCKOIBKY

IICHBI Ha PIHKE H3MEHHJINCH!

OtBer Ha BONMpPOC 3TOr0 MyHKTA CIEAYeT H3 CIEe/YIOMero paccyXIaeHus: 9To0bl, pojiaBasi MHPOTH 110

PBIHOYHBIM [I€HAM, YJOBJIETBOPHTH mpockOy ['opeiHbrda Slra JomkHA NOMydYaTh MAaKCHMAIbHYIO

BBIPYYKY IIpH IIPOH3BOJICTBE He MeHee 10 3aKpBITHIX MHPOTrOB.

Onsts pacemarpuBaeM Touk: (10;8), (11;6), (12;4) u (13;0). [epsas, Bropas u TPEThs TOUKH JEXKAT HA

nuHHH (2 — Boja). TpeThs u 4yeTBepras TOYKHM JexaT Ha uHuH (1 — Myka). YTo6BI 3TH TOYKH MOIIIH

CTaTh ONTUMAILHBIMH, HAKIIOH HOBOH JIMHHH BHIPYYKH JOJDKEH CTaTh HE MEHBIINM (110 MOYJIIO), YeM

HAKJIOH JIuHHH (2 — Boja). B yacTHOCTH:

- Touku (10:8), (11:6), (12:4) GyayT onTHMAIBHBIMH, €CJIH HAKJIOH JIMHHHA BHIPYYKH Oyzer paseH (1o
MOAYIIO) 2;

- Touka (12:4) Gyner onTHMaNbLHOM NMPH HAKJIOHE JIMHUHK BBIPYYKH OT 2 710 4;

- Touk# (12:4) u (13:0) 6yayT onTHMAIBHO# NPH HAKIIOHE JIHHWH BBIPYYKH PaBHOM 4;

- Touka (13;0) 6yzser onTUManbHOMN NP HAKJIOHE IMHUHA BRIPYYKH CBHILIE 4.

WTtak, no ycioBHIO eHa OTKPHITHIX MHPOTOB HE MEHSAETCS, HAKJIOH 0JDKEH ObITh 60Ib1e TG0 paBHBIM

2 (mo moxymo). Toraa nonygaem

P3/Po =P3/15 > 2.

Orcrona, /Ui ONTHMAIBHOCTH HOBO#H TOYKH [I€HA HA 3aKPBITHIHA IMUPOT A0JDKHA COCTABHTH HE MEHbIIE

30: P3 = 30 tyrpuxoB (yBennunThes B 3 pasa win Ha 200%).

IIpu nene 30 TyrpukoB HOBas BeIpy4ka coctaBut 30*10+15*8=420 Tyrpukos.

Kpumepuu oyenueanun:

[TonHoe paccyxaenue (¢ ykazanuem, uto babGymka MoxeT mpou3BoauTs H 60asime 10 3aKphITHIX
NMHUPOroB, Bce Oy/eT 3aBUCETh OT COOTHOIIEHHS 1eH) — 4 Oasia.

Henonmoe paccykienne (BBIYHCICHHE IIEHBI B ciydae, ecnu babymka npoussoaut posHo 10
3aKPBITHIX THPOTOB, HET YKA3aHHA — [OYeMY HMEHHO 3Ta To4Ka) — 3 Gasia.

Pacuer BIpyukH 1pH HOBO# 1ieHe — 1 Gaur.

[Ipu BEIMHMCIEHUH LIEHBI HA OCHOBE JTIOOOr0 CpaBHEHHS C «IPeAbIIYIIeH» BLIPY4Koi ctaBuiock ()
6asios.



XXIX MexayHapoanbiii 5KoHOMHYecKHiT pecTrBaIb MKoAbHHKOB «Cubupnana. llar B
MeuTy»
3apaua 2. KTo nowken maaTurs najior?

Crnpoc u npeu1o)KeHHe Ha phIHKE TOBapa Z B HEKOTOPOM rOCYAapCTBe ONMMCHIBAIOTCS JTHHEHHBIMH
ynknuamu. Koraa pelHOK HaxouTcs B PABHOBECHH, TO PABHOBECHAs leHA TOBapa Z OKa3bIBaeTCs
paBHa 140 TyrpukoB 3a WITYKY, a paBHOBecHbIH 00bem coctapiser 80 Thicsy mryk. Takxke H3BECTHO,
4TO BCE MOKyNaTesu, Jaxe 6ecruiaTHo, He roToBbl pHoGpecTr Gomnbiue 360 ThicsY MTYK TOBapa Z.

JUist monoNHEeHMs Ka3Hbl HAa 3acEeJaHWH COBETA MHHHCTPOB OBUIO MPEUIOKEHO BBECTH HAJIOT,
CBA3aHHBINA C KyIuieH-npoaaxed Tosapa Z. MUHHCTP A NpPeUIOKHII BO3JIOKHTH 003aHHOCTH YILIATHI
Hajlora Ha MOKymnaTesieH — Imocjie Toro, Kak Mmokynaresib NpHoOpeTeT ToBap Ha PBIHKE, OH JOJDKEH
3ar1aTUTh B Ka3Hy X % OT MOKYNHOM IIeHBl 3TOr0 TOBApa, T.e. CTaBKa HAJIOra JI0JDKHA COCTaBuTh X Y.
B 3TOM cyuae MakCHMaJIbHO MOXKHO co6paTh 2,4 MIIH. TYTPHKOB.

Onnaxo npu oOcyXaeHHH NOpAIKa yIuiaThl Hajora y Munuctpa b BO3HHKIM COMHEHHUS, 9TO TOT
HAJIOT JIETKO yzacTcs cobparh ¢ MOKynarejael ¥ MpeiosKiil HHOM MOPSI0K B3MMaHHUs HAJIora — IyCcTh
HAJIOT TJIATAT MPOJABIEI, TAK KAK MX IMPOINE KOHTPOJHPOBATEH — IOC/E TOro, Kak IpojaBell MmpoaacT
TOBap, OH JIOJDKEH 3armiaTuTh Y % OT €ro mpoJakKHOMH LIeHb], T.e. CTaBKa HAJIOra JOJ/DKHA COCTaBHTH
Y %. B atom cirywae ynactes coGparh Takyio ke CyMMy Hajora.

A) OnpezieniTe 3Ha4eHHe CTaBOK Hasora ¢ nokynaresnei (X %) u ¢ npoaasuos (Y %). (15 6amios)

b) Paccunraiite, kakuM okaxkeTcss 06beM mpojax ToBapa Z, eciu OyNeT NPHHATO MpeUIoKeHHe
Munnctpa A, u xakum Gyner obvem mnpomax, ecim Oyner mpuHATO mpetokenue Munmnctpa b.
(5 6annos)

Pewenue

A) Paccunraem gynkumio cripoca no aBym toukam. ITomyuaem Q=360-2P, rie Q — KoM4ecTBO TOBapa
Z, B ThICAYax IITYK, a P — nena mryku ToBapa Z, B TyrpHKax.

MakcumaibHyI0 CyMMy HAJIOra MOKHO coOpaTh, €C/IH YCTAaHOBHTH TAKOM HAJIOT, KOTOPhIH obecrneynT
00beM NpoJaX paBHBIH IOJOBHHE PAaBHOBECHOTO oObema (B ciiydyae JMHEHHBIX (yHKIHs crpoca H
NpeUIoKeHHs ). 3HaYHT, 00BEM NPO/IaX NpH JaHHOM Hasore cocTaBuT 80/2=40 ThicsY WTYK TOBapa Z.
Teneps MOXHO paccYUTaTh BEJIMYHHY HAJIOra B TYTPHKAX ¢ eMHMIBI ToBapa Z. 2400/40=60 TyrpuKos.
Ecimu nanor 6yayT niaaTHTh NpOJABIEL, TO OHH OYyAYT rOTOBBI MPOAATh €ro MO HEHE, KOTOPYIO MbI
HalieM M3 (QYHKIMHM chpoca, NMOJCTAaBHB B Hee 3Hadenue obwvema mpopax 40=360-2P. Orcrona
HaxonuM, 4to P=160. A 3Haunt craBka Hasora i npomaBuoB (Y%) Gymer onpenensthes
cooTHomenueM (60/160=0,375) u cocrasut 37,5%.

Ecnu nasnor G6yayT niaTuTh NOKynaresy, To Ha peiHKe ToBap OyaeT npoaasatscs no nexe 160-60=100.
Craska nanora juis nokynareneii (X%) 6yner onpenenstees coornomenneM (60/100=0,6) u cocraBut
60%.

b) O6bem npoaax Gyer 01HaKOBBIM paBHBIM - 40 THICAY MTYK TOBapa Z.

I'paduk-HTIOCTpALINS K PELICHHIO.

A4

40 80 360 Q
Kpumepuu

ITyaxtr A | 15 6ayuios

[Tynxr b | 5 6amnos




XXIX Mexaynapoanastii 5koHoMH4YecKHi pecTuBans mroabuuKkoB «Cubupuana. llar B

MeuTY»
3anaua 3. buznec nouraanona [euxknna

[Touranbon Ileykun opraHu30Ban coGCTBEHHOE MPEANPHATHE MO OKA3aHHIO KYPHEPCKHX YCIIT.
Cymmapnbiii ro0Bo# 10X0/1 (BBIpy4Ka) mpeanpusTHs coctaBiuser 150 Teic. py6reil. Bes Bhipyuka
nocrynaet [ledkuny B KOHIE roza.

B mavame osroro roma mouransoH [leukwH pemmMa KynuTh HOBBIH aBTOMOOWIH Uis
NPOH3BO/ICTBEHHBIX HYXK/I, HOPMATHBHBIH CPOK Ci1yObI KoTOporo coctasisier 8 jer. Yro6bl KynuTh
9TOT aBTOMOOHIIb, EMY NPHULIOCH B3ATh B GaHKe KpeauT B pasmepe 120 Thic. py6ieit cpokoM Ha 8 Jer,
oberlas racuTh 3TOT KPEUT PaBHBIMH JIOJIIMH B KOHIIE KX/I0ro roja. baHk ycTaHOBHN Ha TEKyIIHif
FOJI CJIETYIONIHe IPOLUCHTHBIE CTaBKH - 10% ronoBbix no kpeauTam u 5 % roJoBbIX 110 JENo3uTaM (T.e.
10 BKJajam). Bee BBIIUIATHI OCYIIECTBIAIOTCS B KOHIIE roja.

[louranson Ileukun HaHMMaeT ABYX NOMOIIHMKOB - kKota Marpockuna u ero apyra Illapuka,
obemas kaxaoMy M3 HHX 3apmiiary B 20 Thic. py6ieil, HO ¢ YCIOBHEM - MOJIOBHHA 3apuiaThl Oyaer
BBIILJIa4Y€HA B Ha4asle rojia, a BTOPYIO MOJIOBHHY OHHM MOJy4aT B KoHUe rojga. Kor Marpockun u nec
[llapuk 10 TOroO, KaK ycTpoMaHCh Ha paboty k IleukuHy, TpyAMIHMCH Ha rOCYIAapCTBEHHOMN IOYTe, Iie
Moriii Osl paboTaTh U Jabine, noayyas no 15 Teicsy py6eii Kax/blii (Bee BbIILIaTa B KOHIE To/ia), HO
MOCYHUTANIH, YTO BeIrojiHee paborare y [Teuknna.

Ha moxynky Bcex He0OX0AMMBIX /Ui paboThl MaTepHasIOB, a Takke OeH3MHA Ul aBTOMOOMIIA y
[Neuxuna yxoaut 30 Thic. pybneit B roa (omiata 1o A0roBopy B Hayaje roja).

[Touranson Ileukun ucnonb3yer nojx oduc coOGCTBEHHYIO Jady, KOTOPYIO OH MOT Obl claBaTh B
apeHjly 3a 25 Teic. pybiei B roz1 ¢ oniaroii B konue roaa. Konkypenr [Teukuna — BceMUpHO H3BeCTHAs
¢upma, ocymecTasomas SKCIpecc-A0CTaBKY TPy30B, NpeaiaraeT emy paboTy KOHCYJIBTAHTA B
perHoHaILHOM O(HCce KOMIaHUH ¢ 3apmiaroit S0 Teic. py6nelt B roj, BEITIIaTa B KOHIE rojIa.

Hcxona u3 npencrasieHHbBIX JaHHBIX:

A) ompeznenute rofosbie OyXralTepckHe H JKOHOMHYECKHE H3JEPKKH MOdYTaiboHa Ileukuna
(16 6amoB);

b) paccuuraiite ronoByio OyXraiaTepckyi0 M HKOHOMHYECKYIO NpHObUIL MmouranboHa [leuxnna
(2 6amna);

B) ouenute, caenas COOTBETCTBYIOMINE COJAEPKATEIbHbIC MOSCHEHHS, BBIFOIHO JIH MOYTATEOHY
Ileuknny 3aHMMATHECSA OKa3aHHEM KYPBEPCKHX YCIIYT HA TAKHX YCIIOBHsX. (2 6ana)

Pewenue
A) Onpenenum BeaHYHHY OyXTralTepCcKHX H3ZIEPKeK:
amopTusanus asTomobmns (120/8 = 15 Teic. py6.)
NponeHThl 1o Kkpeauty (120*0,1 = 12 1sic. py6.)
3apruiata nomouHuKaM (20*2=40 Tsic. py0.)
HeobxomuMele MaTepuaisl 1 6ensun (30 Thic. pyob.)
UTOI'O 6yxrantepckue n3aepxku (15+12+40+30 = 97 Teic. py6.)
OnpenenuM BeTHYHHY HESBHBIX H3IEPXKEK:
HEIOJIyYeHHBIE MTPOLEHTHI 110 Aeno3utaMm ((30+20) *0,05 = 2,5 Tsic. py6.)
HenoJy4YeHHas riata 3a apesay (25 Teic. py6.)
HenorydeHHas 3apabotnas nyara [leuknna y xoukypenta (50 Teic. py6.)
UTOI'O nessuble n3aepxku (2,5+25+50 = 77,5 thic. py6.) UTOI'O 3KoOHOMHYECKHE H3EPKKH
(97+77,5 = 174,518I1C. PYO.).
B) Paccunraem Bemuuuny Oyxrantepckoit npubsum (150-97 = 53 1siC. py6.)
Paccunraem BenmuunHy S5KOHOMHYecKO# npubsum (150-174,5 = — 24,5 Tric. py6.)
B) Her, He BBITO/IHO, TaK Kak B Cy4ae MHOIO MCHOJB30BAHHs CBOMX COOCTBEHHBIX PECYpPCOB
no4TaaboH [IeuknH MOXKeT pacCUUTHIBaTh Ha 6ONBINIMI OXO1.
Kpumepuu
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XXIX Mexaynapoanslii 3koHoMu4ecknii pectuBans mkoabHnKoB «Cubupnaja. lllar s
MeuTy»

ITyukr A | 16 6amioB
[lyaxr b | 2 Ganna
[Tyakr B | 26amma

3anaua 4. Bkaaa (oOmennsiii Kypc)

B nagasne roja (B sHBape) AyMHBIH JbAK QUIMMOH PELIHII BIOKHATH HAKOILIEHHBIE TSXKKHM TPYIOM
cpezncTBa B euHCTBeHHBIN B Jlykomkuue Gank «3apaboraii» noja npoueHTsl. CymMma, KOTOPYIO JABbSK
npuHec B 6ank, cocrasiser 1000 Tyrpukos. bank npejaraet pa3Hble BKJIa/bl:

IlepBbiii BKJIAX: B TYTPHKax Ha roji, MPOIEHTHl HAYHUCIAIOTCS pa3 B mojiroza no craske 10% Ha
nonroaa. Bxiaj MoxkHO 3a0paTh 10 OKOHYATEIBHOTO CPOKa (roj1), HO HE paHee, YeM Yepe3 MoJIro/a, pu
9TOM NpHAETCs BHILIATHTD mTpad B 30 TYrpHKOB.

Bropoii Bkiaa: B eBpOMEHCKHX Ty/IbJeHaX Ha MoJroja, NMpoleHTHas craBka — 1% Ha mosroja.
[IponenTs HAYHCIISIOTCS B KOHIE cpoka. OOMeHHBII Kypce I'yJIbJICHOB Ha TEKYIIHH MOMEHT COCTaBJISIET
20 TyrpukoB 3a 10 rynsaenoB. OxkujaeMblil Kype depe3 nojroja (B Hiojie) H uepes roj (B sHBape)
coctaBuT 23 Tyrpuka 3a 10 ryjabaeHoB.

A) Onpenenure, Kakoil CTpaTerud BIOXKEHHH HY)KHO nmpujepkuBaTbess OPUIMMOHY, 4TOOBI Yepes
rog oH cMor 3abparp M3 OaHKa MaKCHMalbHYIO CymMMmy (3abparh J€HBI'H Yepe3 roj NpHIETCs
obs3aresnbHO, Aaxe, ecin WaTuTh mrtpad). Kakyio cymmy oxunaer nonyunts @umamon? (12 6amnos)

B) Yepes nmonroja mnocjie nepBOHAYAIBHOTO BIOKEHHA cpeacTB PHIMMOH IMOHAJ, YTO OXKH/IaHHs
1o 06MEHHOMY KypCy He ONpaBJaIuCh: peaibHbIi 0OMeHHBIH Kype B HIoe coctaBui 21 Tyrpuk 3a 10
rynabjaeHoB. Okuaaemslii 0OMEHHBIH Kypc B sHBape no-npexxsHemy 23 tyrpuka 3a 10 rymbaeHos.
WUsmenurcs mm crpaterus GUiIMMoHa U cyMMa, KOTOPYIO OH noiy4ut? (6 6amios)

B) Ecim 1mo OKOHYaHHM CpOKa BIIOXEHHWi 4Yepe3 roji peanbHbIH 0OMEHHBIH Kypc cocTaBHT 24
Tyrpuka 3a 10 ry/JsaeHoB, TO Kakoi qoxXox nonyyuuT apsak @umumon? (2 6ana)

ITpu BEMMHMCIIEHUH BCE YHCIIA OKPYT/SHTE JI0 1ENOro M0 NpaBHjiaM MaTeMaTHKHY.

Pewernue

A) Onpepensis nepBOHAYaIbHYIO crparerunio, OuimMoH OyIeT OpPHEHTHPOBATHhCS HA 0XKHIAeMbIit
obMeHnHbI Kype. Beero y ®unumona 4 apnanTa:
1) Bnoxure Bce Ha roj Ha BKJaJ B Tyrpukax. Ecim npeanosnoxkuTs, YTO BKJIAJ ¢ KanHTalH3anuen
MPOLEHTOB, TO OXHuAaeMas K noixyderuro cymma 1000*(1+10%) #2=1210 Tyrpukos. JonycTamo 6s110
MPEANOIOKHTE, YTO HAYHUCIICHHE ITPOLIEHTOB 110 BKJIALY MPOUCXOMIIO TI0 CXeMe NPOCTHIX MPOIEHTOB,
Torza nomydaemas cymma 1000*(142*10%) =1200 tyrpukoB. B kauecTBe NMpaBHIILHOIO 3aCHUTHIBAJICS
mo0oii U3 BapHAHTOB.
2) Bnoxutse Bce Ha roa Ha BiJiaz B ryibienax: 1000/2*((1+1%) ~2) *2,3=1173 tyrpuka.
3) BnoxwuTs cpeicTBa Ha 1OJIT0/1a B TYTPHKH, 3a0paTh paHblle U BIOXKHUTS B ryabaensl: (1000*(1+10%)-
30)/2,3*(1+1%) *2,3=1081 Tyrpuxa.
4) BnoxuTh CpeicTBa Ha MONroja B TYJBJEHBI, 3aT€M BJIOKHTh B TYTPHKH, W 3a0paTh paHblue:
1000/2*(1+1%) *2,3*(1+10%)-30=1248 Ttyrpuka. ITomydaercs, 4TO HYXHO BOCIOJb30BaThCA 4-M
BapHaHTOM.
B) B coorBeTcTBHHM C pe3yinbTaToM NMyHKTa (a) QUIMMOH BIOKHIICA B IYJIbJICHBI M MOTYYHII
1000/2*(1+1%) =505 rynsaeHos
®umamor 6O NPOMOKAT CJENOBaTh BhIOpaHHON panee crpatermn. Oxupaemas cymma:
1000/2*(1+1%) *2,1*(1+10%)-30=1137 Tyrpuxa.
JIu6o momeHseT cTpaTeruio M MPOJAOIKAT BIOXKEHHs B rynbaensl. Oxupaemas cymma: 505*(1+1%)
*2,3=1173 Tyrpuxos. Takum 06pasom, OHIMMOHY CllelyeT CMEHHTH CTPAaTErHIO.
B) I1o oxonyanuu cpoka peasbHasi CyMMa BJIOYKEHHH, KOTOPYIO MONYYHT DHIMMOH COCTABHT:
1000/2*((1+1%) ~2) *2,4=1224 Tyrpuka.

Kpumepuu
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XXIX MexayHapoaublii 3KoHOMHYecKHIT PecTHBaNb MKOJALHAKOB «Cnéupuana. llar B
MeuTY»

Ilynkr A) 12 Gauios, B ToM 4ucie 1o 3 6anna 3a NpaBHJIBHBIN pacdeT 0KHIaeMON CYyMMBI 110
KaXKJIOMYy M3 BADHAHTOB BJIOYKEHHS

ITynxt b) 6 Gayu1oB, B TOM 4HCIE:

1 Gamn 3a pacyer cymMMbl, KOTOpasi OKaxeTcsi B pacnopsbkeHnn OHIMMOHA uepes
noJsirojia

2 Gana 3a pacyeT 0XKHIAAEMOH CYMMBI IPH COXPAHEHHH BHIOPaHHOI CTpaTerHy

2 Gasiia 3a pacyeT 0XKHJAeMOii CyMMBI IIPH CMEHE CTPaTeruy

1 6am 3a BeIBOA

[Tynxr B) 2 banna

3anayva 5. buproaskn pupmsl «Kpoxa»

B napcrse naps ['opoxa ouens manenbkas hpupma «Kpoxay, kKak # MHOXKECTBO APYTHX (HUPM 3TOTO
HapCTBa, 3aHMMAETCS NPOM3BOJCTBOM M mponaxed Oupionex. B atom mecsue ¢upma «Kpoxay c
MaKCHMalbHON BBITOJOH s cebs, mpoussena u mpopana 400 Gupronek, mpu 3TOM €€ BhIpyYKa
cocrauia 10 000 tyrpukos. Eciu 661 ona nponssena 300 Gupionek, To ee cpeanue obLUIHe H3AEPKKH
AOCTHIH OB CBOEr0 MUHHMAILHOTO 3HAYEHHMS, @ OHa Moty 4rIa 651 ipu 3ToM npubsuts 1 500 Tyrpukos.

Onpenenure, Kakyio npubbuib noiyunina MmaieHbkas ¢upma «Kpoxa» B 5TOM Mecsue, eciu
H3BECTHO, 4TO €e NpeJebHbIC H3/IEPXKKH ONHCHIBAIOTCA IHHEHHOH QyHkuueit. Pemenne nokaxure Ha
rpaduxe. (20 6aos)

Pewenue

®upma «Kpoxa paboraer Ha peIHKE COBEPIICHHOH KOHKypeHIuH. LleHa GHpIONeK Ha pHIHKE B
napctBe uaps I'opoxa cocrasnser (10000/400) =25 tyrpukos. Tak kxak ¢upma npu oOneme
npousBojcTBa 400 Oupronek obecneunna s cebs HauGONBLIYIO BBIFOAY, TO 3TO 3HAYHT, YTO OHA
TOJTy4HJIa MAKCHMAJTbHYIO IPHOBLIB, T.€. €€ Npe/IesIbHbIE H3/ICPKKH OKa3aIMCh PABHEI LieHe GUpIONIeK |
COCTaBHJIM 25 TYIPHKOB.

Eciu 661 pupma npoussena 300 Guprosiek, To ee cpe/iHue o61IHe H3AEPKKH OKa3aIiCh OBl PaBHBI
(25-(1500/300) =20 TyrpuKoB, H 3TO MX MHHHMAaJIbHOE 3HA4YCHHE 110 YCJIOBHIO. B Touke MHHHMYMa
CpetHAX OOIIMX M3/IEPXKEK OHM PaBHBI MPE/ICTbHBIM H3LEPHKKaM, T.e. MPeIeIbHEIE H3EPKKH B 3TOM
ciryqae okasaauch Ob1 paBHbl 20 TYTPHKOB.

Hrax, npu Q=300 Gupronek MC=20 Tyrpukos, npu Q=400 Gupronex MC=25 Tyrpukos. A 310
3HAYHUT, 4TO QYHKUMS NpeAeNbHBIX H3/epiek uMeeT BuA MC=5+0,05-Q. Cnenosarensno, QyHKIMs
TVC=5-Q+0,025-Q>.

Ilpu Q=300 OGumpronex TVC=3750. Teneppb MOXHO HAWTH BEIMYHHY OOIIMX MOCTOSHHBIX
nsnepxkex pupmsl (300-25-1500-3750) =2250 Tyrpukos.

Ocranock HaiTH npubsLIL GHpMEI 1pr 06beMe mpou3BozicTBa 400 Guprosex. YuuThIBasi, 4TO NpH
Q=400 6upronex TVC=6000, nomyqaem [1=10000-6000-2250) =1 750 Tyrpuxos.

Kpumepuu
Pacuer npubsuin 15 6annos
I'paduk 5 6ayuos
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XXIX Mezxaynapoausiii ykoHOMH4ecKHil pecTHBaab mkoabHAK0B «Cnbnpnaaa. lar B

MeuTy»
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